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Ekumenisk bön Ekumenisk bön 

Den 8 mars serverar 
missionsrådet kakbuffé 

till förmån för 
”Vingar till frihet”. 

Den 8 mars serverar 
missionsrådet kakbuffé 

till förmån för 
”Vingar till frihet”. 

KAKBUFFÉKAKBUFFÉ

VåffelcaféVåffelcafé
Försmak på våffeldagen. 

Söndagen den 22 mars kl 15.00-17.00 
i Equmeniakyrkan. 

 Våffeldagen firas onsdagen den 25 mars.
Ordet våffeldag har sitt ursprung från

vårfrudagen, även kallad Marie
bebådelsedag, den dag då Jungfru Maria

fick veta av ängeln Gabriel att hon var
havande med Jesusbarnet. Därav firas
våffeldagen just 9 månader innan jul. 

Varje tisdag kl 09.00. 
Plats alternerar mellan kyrkorna 
en månad i taget. (Se kalender) 

Varje tisdag kl 09.00. 
Plats alternerar mellan kyrkorna 
en månad i taget. (Se kalender) 

Män i skor går vidare! - 
Promenadgrupp för män 

på måndagar kl 09.00. 
Start vid Equmeniakyrkan. 

Fika kl 10.00. 
Ta gärna med en vän! 

(Aktuella dagar se kalendern) 

Män i skor går vidare! - 
Promenadgrupp för män 

på måndagar kl 09.00. 
Start vid Equmeniakyrkan. 

Fika kl 10.00. 
Ta gärna med en vän! 

(Aktuella dagar se kalendern) 

Stickcafé Stickcafé 
Var annan onsdag kl 18.30 

i Equmeniakyrkan under våren 
(se kalender). 

För dig som gillar att sticka 
virka eller handarbeta. 

Var annan onsdag kl 18.30 
i Equmeniakyrkan under våren 

(se kalender). 
För dig som gillar att sticka 

virka eller handarbeta. 

 
Valborgsmässo

firande 

 
Valborgsmässo

firande 

30/4 kl 20.00 vid Vikabo. 
Fika efteråt på Tre Björkar. . 

30/4 kl 20.00 vid Vikabo. 
Fika efteråt på Tre Björkar. . 

Lördag 9/5 kl 13.00 i
Pingstkyrkan. 

Lördag 9/5 kl 13.00 i
Pingstkyrkan. 

KONFIRMATIONS

HÖGTID 
KONFIRMATIONS

HÖGTID 

Lördag 11/4 kl 08.00 är det storstädning i Equmeniakyrkan 
och på Tre Björkar.   Gemenskap - Städning – Fika

Lördag 11/4 kl 08.00 är det storstädning i Equmeniakyrkan 
och på Tre Björkar.   Gemenskap - Städning – Fika

VårstädningVårstädning



Vi befinner oss i fastetiden, en tid av stillhet och eftertanke inför påsken. Påsken är den
viktigaste högtiden i kristen tro, eftersom den handlar om Jesu Kristi lidande, död och
uppståndelse. I Ecuador samlas stora folkmassor på långfredagen för att minnas hans
lidande. I Sverige är det oftare uppståndelsen på påskdagen som står i centrum. Men
båda hör ihop. Man kan inte förstå uppståndelsen utan att först se korset.

För mig blir tron mer verklig när jag tänker på att Jesus inte stod utanför lidandet, utan gick rakt
in i det. Han visste vad rädsla är. Han visste vad smärta är. I sin ensamhet bad han att få
slippa lidandet. Det visar att han verkligen var människa. Gud är inte långt borta från vår
verklighet. Gud vet hur det är att vara svag, att tvivla och att lida. Det betyder att vi aldrig är
ensamma i det svåra.

När Jesus dog såg allt ut att vara förlorat. De som stod runt korset såg nederlag, inte seger. 
De hånade honom och tvivlade. Till och med hans närmaste måste ha undrat om allt hopp var
borta. Det var mörker, tystnad och slut. Men just där, där allt verkade dött, började något nytt.
Uppståndelsen visade att döden inte fick sista ordet. Det som såg ut som svaghet blev Guds
största styrka. Det som såg ut som slutet blev en början.

Därför är korset inte längre bara en symbol för lidande, utan för hopp. Jesu död och
uppståndelse handlar inte bara om honom, utan om oss. Det betyder att vår smärta inte är
bortglömd, att vår rädsla inte är slutet, och att döden inte är vår slutpunkt.
I Bibeln berättas detta för att vi ska våga tro att livet är starkare än döden. Uppståndelsen är
inte bara något som hände då. Den är ett hopp som bär oss nu. Jesus lever. Och därför finns
det alltid hopp, även när allt ser mörkt ut.

”Det goda är starkare än det onda. Kärleken är starkare än hatet. 
Ljuset är starkare än mörkret. Livet är starkare än döden. 
Segern är vår genom honom som älskar oss” 

Starkare än döden  

Leslie Ron
Pastor 



Missionsrådet anordnar



Så säger Jesus efter intåget i Jerusalem. Han vet vad som ska hända och att hans död leder till
räddning för många. Vetekornet representerar Jesus själv och hans stundande död på korset. Just
påskaftonen är en speciell dag i spänningen mellan Jesu korsfästelse och Jesu uppståndelse. 
Segern är till hälften vunnen, men så länge inte påskdagen har kommit så ser den halvt vunna segern
ut som en förlust. Visst kan det vara så med mycket i våra liv. Vi kan känna oss besegrade fastän
segern vilar bakom hörnet. Jesus förklarar det med vetekornet vars död är förutsättningen för en rik
skörd. I våra liv så kan mycket kännas som förluster, men med Guds hjälp kan trots allt mörker bli till
ljus. 

Gud vill stå vid vår sida och när det känns som allra mörkast och vi upplever oss besegrade kan det
omöjliga hända. Påsken säger oss att det inte finns några återvändsgränder. Nattsvart mörker kan bli
till ljus.

I Sverige så firar vi påskaftonen mer än påskdagen och julaftonen mer än juldagen. Det kan tyckas
märkligt. Men det ligger något profetiskt i att ta ut Guds seger i förskott. Att lita på Guds ingripande
även innan det händer. Jag tror att detta är något vi kan ta till oss i våra liv också. Ta ut segrar med
Gud lite i förskott. Kanske lita fullt ut på att Guds ingripande kommer, till och med innan det sker.

Per Haskel

Genom död till liv
”Jag säger er sanningen: Om vetekornet inte faller i jorden och dör förblir det ett ensamt korn. 
Men om det dör ger det rik skörd.” 



 

Slash är i Pingstkyrkan i vår. Pingstkyrkan har haft lite svårt att få ihop
ledare. Vi hoppas att det löser sig. För konfirmanderna blir det läger
på Fotö i Göteborgs skärgård i stället för Shalom, den 24–26 april.
Konfirmationen blir i Pingstkyrkan 9 maj. 
Stefan och Anders har planer på att starta upp UR tillsammans med
de unga ledarna.  Be gärna för vår barn- och ungdomsverksamhet. 

Verksamheten 

Equmenia 

Information från styrelsen

Straxföre jul fick vi en spännande inblick i arbetet med APG 29 i 
Medellin, Colombia av Hindric Edvardsson med flera ungdomar från
vår församling och Josef Pettersson från Bor. Hindric går Apg 29
Pionjär i vår. Han kommer bland annat att vara på Fjällstugan i
Jönköping. 
Det traditionsenliga och välspelade Julspelet drog fullt hus på
julaftons förmiddag. En fin start och inramning av Julhelgen (se
fotosidan). 
På Missionshögtiden såg vi, pga sjukdom, en intervju med Gerard 
Willemsen (chef internationella enheten) och Niklas Piensoho 
(biträdande kyrkoledare) som samtalade om Mission. 
Kyrkokonferensen Vision 2026 är i Örebro 5–7 juni. Marie och
Tomas Haldin kommer att åka som ombud för församlingen. 
Braskaminen i kaffestugan är inte godkänd för eldning. Styrelsen har 
tillstyrkt att man tar bort den och i stället eldar i den öppna spisen. 
Värme får vi numera från den väl fungerande luftvärmepumpen. 
Styrelsen arbetar vidare med ungdomsledarfrågan men det finns
inget konkret förslag i nuläget. En ansökan kommer att skickas till
SVF för att höra om det finns någon tillgänglig från ungdomsledar-
utbildningen. 
Varmt välkomna till våra samlingar under våren! 
För senaste nytt se annonsering på hemsidan och sociala media.

En samtalskurs om grundstenarna inom existentiell hälsa

I januari började vår serie med undervisning kring temat ”Söka och
finna livsmod”. Ett 40-tal personer har samlats på onsdagar. Där får vi
tillfälle att se ett filminslag och sedan diskutera frågor kring
”existensiell hälsa”. Det har varit intressanta, samlingar och givande
samtal. Har du inte haft tillfälle, så kom och prova på! 
 
Existentiell hälsa handlar om vår motståndskraft i livets prövningar och
svårigheter. Vi behöver nycklar till livskunskap och vishet för att bära
svårigheter och se nya möjligheter. Idag vet vi att vårt sätt att tänka om
livet påverkar den fysiska och psykiska hälsan. Vi kan vara sjuka men
ändå må ganska bra. Vi kan vara friska men ändå må ganska dåligt.

”Att söka och finna livsmod”



Vi har tidigare delat våra Gudstjänster och samlingar från olika
Equmenia grupper på församlingens youtube-kanal. Du har
fortfarande möjlighet att se dem. 
Du hittar oss på www.YouTube.com Sök efter Equmenia-kyrkan
Smålandsstenar och klicka på följ. Du kan också hitta våra andakter
på församlingens facebooksida Equmeniakyrkan Smålandsstenar. 
Länken till vår YouTube kanal finns också på vår hemsida 
www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar under fliken ”Mer” och
”Livesändningar och videoinspelningar”. 

 

Information från styrelsen

Se våra tidigare livesändningar och andakter på vår YouTube-kanal

Andakter på instagram
Du vet väl om att Leslie publicerar korta innehållsrika andakter
på ett par minuter. 
Följ oss på
https://www.instagram.com/equmeniakyrkan_smalandsstenar/ 

Volontärdagar på Strandgården
Smålandsstenar ansvarar 22-24 maj 
Välkommen att jobba och njuta av atmosfären på Strand-
gården en helg i sommar! Strandgården är vår gemensamma
lägergård för Equmeniakyrkans församlingar. Varje år genom-
förs konfirmationsläger, tonårsläger, församlingshelger och
mycket mer. Väldigt många kan vittna om bestående fina
upplevelser från Strandgården. För att inte tala om alla
ungdomar som har gjort livsavgörande val inför framtiden på
lägren genom åren. Vi behöver hjälpas åt - Tack för att er
församling finns med och arbetar för Strandgården! Vi hoppas att
ni nu även i år kan hjälpa till med volontärer en helg under vår-
och höstsäsong. 

Du/ni kan få hjälpa till under lägerhelgerna med t.ex.
matförberedelse, servering, frukost, försäljning av glass och
godis, städning, tvätt och annat som behövs för att kunna hålla
vår gård fräsch och inbjudande för våra gäster och ungdomar.
Det är smidigast om man är grupper om ca 10 volontärer. Då kan
man dela upp dagen i för- och eftermiddagspass och kan vara
ledig och njuta av Strandgården och dess omgivningar när det
andra gänget ”jobbar” - Är ni inte ca 10 personer som kan från er
församling så anmäl hur många som kan, så ska vi hjälpa till att
pussla så ni får nya trevliga bekantskaper att jobba ihop med,
från någon annan församling. Kolla upp att det fungerar för er
församling. Skulle det krocka och inte fungera är det bra om ni
snarast hör av er så att vi kan göra ett byte. Tala med Maria
Hulebo.

http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.youtube.com/
http://www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar
http://www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar
http://www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar


Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. 
Sång Jenny Henningsson och Magdalena Odén

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Kursen "Söka och finna Livsmod"

Andakt på Hagagården

Gudstjänst tillsammans med konfirmanderna i Equmeniakyrkan. 
Sven-Olle Spång.  Sång Eva Ström och Anna-Lena Möller. 
Missionsrådet serverar kakbuffé till förmån för "Vingar till frihet"

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Kursen "Söka och finna Livsmod"

Andakt på Mariagården

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. Sång Sofia Willstrand. Nattvard
Bön och offerdag för pastors- och diakoniutbildningen

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Stickcafé

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. Sång Axel Svedberg

Våffelfika i Equmeniakyrkan kl 15-17. Välkommen!

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Martina Curenstam. 
Oboe och sång Eva Arnulf och Jenny Henningsson. 
"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

KalenderKalender
Med reservation för eventuella ändringar.
För aktuellt program se vår hemsida www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar

Mars
01 Söndag

02 Måndag

03 Tisdag

04 Onsdag

05 Torsdag

08 Söndag

09 Måndag

10 Tisdag

11 Onsdag

12 Torsdag

15 Söndag

16 Måndag

17 Tisdag

18 Onsdag

22 Söndag

23 Måndag

24 Tisdag

29 Söndag

30 Måndag

31 Tisdag

10.00

09.00

09.00

19.00

14.00

10.00

09.00

09.00

19.00

14.30

10.00

09.00

09.00

18.30

10.00

15.00

09.00

09.00

10.00

09.00

09.00



KalenderKalender

Stickcafé

Långfredagen. Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. 
Sång och piano Ewa Odin och Elisabeth Ringdahl

Påskdagen. Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. 
Sång Katarina Nyström. Nattvard

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan

Andakt på Mariagården

Vårstädning vid Equmeniakyrkan och Tre Björkar

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. Sång Sayaka Oguni 

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan

Stickcafé

Andakt på Hagagården.

Gudstjänst tillsammans med konfirmanderna i Pingstkyrkan.

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan.

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan.

Konfirmationsläger på Fotö.

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Acke Möller. 
Vi sjunger Taizé sånger tillsammans

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan.

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan

Valborgsfirande på Vikabo. Fika efteråt på Tre Björkar. 
Bengt-Ove och Magdalena spelar fiol och dragspel 

April
01 Onsdag

03 Fredag

05 Söndag

07 Tisdag

09 Torsdag

11 Lördag

12 Söndag

13 Måndag

14 Tisdag

15 Onsdag

16 Torsdag

19 Söndag

20 Måndag

21 Tisdag

24-26

26 Söndag

27 Måndag

28 Tisdag

30 Onsdag

18.30

10.00

10.00

09.00

14.30

08.00

10.00

09.00

09.00

18.30

14.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

09.00

20.00



KalenderKalender
Maj
03 Söndag

04 Måndag

05 Tisdag

07 Torsdag

09 Lördag

10 Söndag

11 Måndag

12 Tisdag

17 Söndag

18 Måndag

19 Tisdag

22-24

24 Söndag

26 Tisdag

28 Torsdag

31 Söndag

10.00

09.00

09.00

14.00

13.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

14.30

10.00

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Torsten Gunnarsson. Lovssångsgrupp.
Nationella insamlingen

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Andakt på Hagagården

Konfirmationshögtid i Pingstkyrkan

Spring för Ukraina på Tre Björkar

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Ebba Hulebo. Nattvard

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Volontärdagar på Strandgården, Halmstad

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Peter och Magdalena Odén mfl

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Andakt på Mariagården

Gudstjänst på Tre Björkar. Anders Bengtsson. 
Sång Anna Roos och Rebecka Vesterlund 

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Andakt på Hagagården

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. 
Sång Håkan Hulebo och Hasse Johansson 

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Nattvard

Juni
01 Måndag

02 Tisdag

04 Torsdag

07 Söndag

08 Måndag

09 Tisdag

14 Söndag

09.00

09.00

14.00

10.00

09.00

09.00

10.00



Hopp växer ur kärlek Hopp växer ur kärlek 
Våren är hoppets tid. Vi letar tecken på vår och liv som oupphörligt förnyas. Ljuset blir allt
starkare, knoppar växer, blommor slår ut. Vi fylls av hopp att livet är starkare än döden. 
Hela skapelsen fylls av liv om och om igen. 

Hopp och relation hör ihop. Hopp växer ur kärlek. Gudomlig kärlek – Att jag upplever och inser
mig vara älskad, älskad av livets Gud. 

Hopp och relation hör ihop. Hopp växer ur kärlek. 
 
Växlingen mellan att veta sig vara älskad och att älska livet och omgivningen tillbaka, är 
grunden för allt hopp. För mig är påsken det starkaste beviset på kärlek. Påskens budskap 
är att Gud själv väljer att gå igenom ångest, utstötthet, lidande och död - för varje 
människas skull. För att jag ska förstå att jag är viktig och oändligt älskad. 
Då kan jag hoppas. 

Per Haskel 

Stort tack för att du finns, och engarerar dig! 
Vill du göra mer – tala med valberedningen 

Anne-Marie Svensson eller Peter Odén. 

Stort tack för att du finns, och engarerar dig! 
Vill du göra mer – tala med valberedningen 

Anne-Marie Svensson eller Peter Odén. 
Stort 

tack 



JULSPELJULSPEL



GUDSTJÄNSTGUDSTJÄNST
INGARPS UNGDOMSKÖRINGARPS UNGDOMSKÖR

KONFAKONFA HASSE & HÅKANHASSE & HÅKAN

KYRKFIKAKYRKFIKA



GUDSTJÄNST

MED APG 29

GUDSTJÄNST
MED APG 29

kursen 
söka och finna

livsmod 
med Britta hermansson

kursen 
söka och finna

livsmod 
med Britta hermansson



GEMENSKAPGEMENSKAP



Pastor
Pastor och församlings-
föreståndare Leslie Ron 
nås på tjänstetelefon 
070-941 96 00 och  e-post: 
leslie.ron@equmeniakyrkan.nu
Leslie har ledig helg 29/3, 3/5 och 31/5 

Församlingens ordförande
Matts Svensson 
e-post:  svensson.matts@live.se

Hemsida: 
www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar.

Adress:  Burserydsvägen 2
 333 32 Smålandsstenar

Bankkonto församlingen:8417-8 914 635 003-9 (Swedbank)
Bankgiro församlingen: 488-0225
Swish församlingen: 123 494 17 20
Församlingsnummer: 5773
Bankgiro Equmenia: 5044-8307
Swish Equmenia: 123 597 84 65

Facebook:
 • Equmeniakyrkan Smålandsstenar
 • Tre Björkar 
 • ”Öppen Kyrka” Smålandsstenar

Instagram:
Equmeniakyrkan Smålandsstenar

Youtube:
Equmeniakyrkan Smålandsstenar

av Magnus Nydén 

Blott en dag 
Blott en dag av lycka

Blott en enda dag
för den stora gåvan

Herre, tackar jag.

Blott en enda timme
utan nederlag

för den segertimmen
Herre, tackar jag.

Blott en stund av glädje
utan förbehåll 

är som skymt av fliken
från din mantelfåll.

Blott en enda smula
av ditt eget bröd
räddar hela livet
från en evig död

Blott en stund vid korset
är mig över nog

Du som för min räddning
kämpade och dog.

Dikt: PerEric Sandström

mailto:svensson.matts@live.se
mailto:svensson.matts@live.se

